
ŽUPNE OBAVIJESTI
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!

Svete mise radnim danom: 7.30 i 18.00 sati
Svete mise nedjeljom: u 8.00, 9.30, 11.00 i 18.00 sati

 Krunica je svaki dan u 17.30 sati
U slučaju bolesnika dostupni smo 24 sata.

Izdaje: Župni ured SV. MATEJA APOSTOLA I EVANĐELISTA
Rudarska bb, 88 000 Mostar, e-mail: info@sveti-matej.com

Uređuje: don Tomislav Ljuban, župnik i don Nikša Pavlović, kapelan
Tel.: + 387 36/348-846, 063/313 - 236 (župnik); 063/721-052 (kapelan)

www.sveti-matej.com

Godište XX, br. 497-2/2025. godine - “C“
                  Župa sv. Mateja: Rudnik - Vihovići - Orlac - Raštani

VAŽNA OBAVIJEST - POTVRDE

U protekla dva tjedna u našoj župi 
kršteni su:
- Niko Džidić, sin Antonia i Sanje 
   r. Džidić, kum: Ivan Cvitković
- Petra Mikulić, kći Matea i Matee 
   r. Aničić, kuma: Emilija Mikulić
- Marlena Karlušić, kći Nikole i Mie 
   r. Pehar, kuma: Tea Pehar Ćubela
- Teodora Vico, kći Slavena i Isidore 
   r. Čarapina, kuma: Marija Petrić
- Tomas Lasić, sin Daria i Glorije 
   r. Krišto, kum: Bruno Margeta
- Maria Boškić, kći Maria i Ive r. 
   Marojević Glibo, kuma: Željana 
   Obradović
- Mariela Terezia Zadro, kći Darke i 
   Ivane r. Knezović, kuma: Klara 
   Smiljanić
Roditeljima i kumovima iskrene čestitke!

NAŠI NOVOKRŠTENICI
Za održavanje crkve (KM):
Vidan Rozić 100, ob. Pandža 50, Zoran 
Čuljak 100, Pavo Krezić 50, Dragan 
Jonlija 50, Željko Ćorić 100, Ante 
Šunjić 50, Dražana Jurišić 100, Mirko 
Gugić 100, Veselko Planinić 50, Grgo 
Aničić 50, Hrvoje Aničić 50, Mirjana 
Šaravanja 100, Bojan Katić 100, Ton-
ka Martinović 50, Ankica Galić 100, 
Pavo Šaravanja 100, Mladenka Rozić 
50, Dario Ćuže 100 i Željko Pezer 100.
Hvala Vam od srca i Bog Vas blagoslovio!

Dragi župljani, želimo vam pods-
vjestiti da potvrde za kumstvo ne 
tražite dan ili dva ranije, nego da 
iste zatražite mjesec dana ranije. 
Potvrde za kumstvo tražite osobno 
i to podrazumijeva da stanujete na 
terenu župe. Svi oni koji više od šest 
mjeseci ne žive na terenu župe dužni 
su se prijaviti u novu župu borav-
ka i tamo tražiti potvrdu. Ukoliko 
u župi novog boravka bude trebala 
neka naša potvda o sakramentima i 
o vjerskom životu mi ćemo je napi-
sati da riješite svoju prijavu.
Hvala na razumijevanju i Božji bla-
goslov.

DAROVATELJI CRKVE

ZAŠTITNIK NOVINARA I KNJIŽEVNIKA

Župa planira hodočašće u Poljsku 
„Putevima vjere sv. Ivana Pavla II. 
i svete sestre Faustine“ od 1. do 6. 
lipnja 2025. godine. Zainteresirani 
neka se prijave u župni ured. Cije-
na hodočašća iznosi 600,00 €, prili-
kom prijave treba uplatiti 100,00 
€ (kotizacija). Broj putnika je 
ograničen.

ŽUPNO HODOČAŠĆE

Spominjemo se Svetog Franje Saleškog, 
zaštitnika književnika, katoličkih pisaca, 
novinara i katoličkoga tiska. Sveti Franjo 
Saleški zaštitnik je i gluhih osoba, odgo-
jitelja i ispovjednika. Po njemu je sv. Ivan 
Bosco nazvao svoju družbu – salezijance. 
Rođen je 21. kolovoza 1567. godine u 
južnoj Francuskoj, u bogatoj plemićkoj 
obitelji. Prema želji svojih roditelja, 
studirao je pravo, a potom se usavršavao 
i u teološkim znanostima i zaređen za svećenika. Kao župnik, poslan je u pod-
ručje gdje je kalvinizam cvjetao te je gorljivo branio katoličku vjeru, a prema 
predaji to je činio i gluhim osobama, tumačeći im posebnim znakovima. Svoje 
propovijedanje i djelovanje nastavio je i kao ženevski biskup te je tako desetke 
tisuća ljudi vratio u krilo Katoličke crkve. Imao je izražen osjećaj za blagost, si-
romahe i djecu. Iza sebe je ostavio i više teoloških djela, od kojih je najpoznatije 
„Filotea“ koje je prevedeno na mnoge jezike i doživjelo preko tisuću izdanja. Po-
radi sposobnosti povezivanja visoke naobrazbe i jednostavnog života, prožetog 
iznimnom jednostavnošću i duhovnošću, prozvan je „svecem džentlmenom“. U 
svakom je trenutku koristio svoju humanističku naobrazbu kako bi upravo preko 
nje pokazao Božju ljubav i ljepotu, a također je poticao narod da se usavršuje u 
ljubavi i pobožnosti u onom poslu koji je pojedincu vlastit, odnosno da ne smatra 
kako je pobožni život namijenjen samo svećenicima i redovnicima. U tom smislu 
bodrio je ljude da žive svakodnevno životom predanja Bogu, jer samo na takav 
način može biti ljudska svakodnevica blagoslovljena, a čovjek istinski ostvaren. 
Sačuvane su i neke njegove iznimne misli, koje se i danas rado navode, kao npr.
- Svaki dan si odvoji pola sata za molitvu, osim ako imaš puno posla – u tom 
slučaju si odvoji jedan sat.
- Žlica meda privlači više muha nego bačva octa.
- Kap prave ljubavi dragocjenija je od mora znanja.
Umro je 28. prosinca 1622. godine u Lyonu, u svojoj 55. godini, papa Aleksandar 
VII. proglasio ga je blaženim 1622. godine, a tri godine poslije i svetim. Papa Pio 
IX. proglasio ga je crkvenim naučiteljem 1877. godine.



	

N 12 KRŠTENJE GOSPODINOVO
 P 13 Sv. Hilarije, Veronika, Radovan
 U 14 Feliks N., Srećko, Rajko
 S 15 Sv. Pavao pustinjak, Mavro
 Č 16 Marcel I. papa, Oton, Mislav, Časlav
 P 17 Sv. Antun opat, Toni, Zvonko
 S 18 Margareta, Izabela, Priska

RASPORED MISA 
Ponedjeljak, 13. siječnja
7.30 - Za † MARTU, ANICU, MARU, JOZU 
           i FILOMENU Šunjić
18 - Za sve † iz ob. Bošnjak i Zovko

Utorak, 14. siječnja
7.30 - Za sve † iz ob. Bubalo i Radovanović

18 - Za † DINKA, ZDRAVKU(ž) i MIRU 
        Bazina

Srijeda, 15. siječnja - 1. srijeda sv. Josipu
7.30 - Za † STANKA Kraljevića te ost. pok. 
           iz ob.

18 - Za † IVU Romić (1. god.)

Četvrtak, 16. siječnja
7.30 - Za † SLAVKA Bevandu i MARU 
           Buhač
17.30 - Klanjanje pred Presvetim
18 - Za † ILIJU i GORDANA te ost. pok. iz 
        ob. Raič, Golemac i Perkušić

Petak, 17. siječnja
7.30 - Za † DRAGANA Pranjića te ost. pok. 
           iz ob. Marić, Lovrić i Karačić
18 - Za † MIHU Matića i ANDRIJU Šutala

Subota, 18. siječnja
7.30 - Za † IVU, TADIJU i MATU Beljan

18 - Za sve † iz II. gardijske - bitnica “Polk”

Nedjelja, 19. siječnja - 2. KROZ GODINU
8 - Za † NIKOLU Martinovića

9.30 - Za † MARIJU i MATU Margeta

11 - Sveta Misa za narod

18 - Za † IVANA i VIDU Kožul te ost. pok. 
        iz ob.

RASPORED MISA
Ponedjeljak, 20. siječnja
7.30 - Za † IVU i RAFAELA Jukića

18 - Za † BLAŽA, ANU i KARLA Marić te 
        ost. pok. iz ob.

Utorak, 21. siječnja
7.30 - Za † rod. IVANA i NEVENKU Vasilj 
           te sestru ANKU
18 - Za † SLAVKA Krtalića

Srijeda, 22. siječnja - 2. srijeda sv. Josipu
7.30 - Za † MARU i TATJANU Marić

18 - Za † STJEPANA Jurića (1. god.)

Četvrtak, 23. siječnja
7.30 - Za † MARTU i IVANA Tipurića te 
           ZDRAVKU i KARLA Rotima
17.30 - Klanjanje pred Presvetim
18 - Za † FRANJU Raiča, rod. PAŠKU i 
        ŠIMU te brata MIRKA

Petak, 24. siječnja
7.30 - Za † ANDRIJU, JURU, IVICU i 
           MATIJU Lončar te LJUBU i ANICU 
           Marijanović
18 - Za † IVU Marić (1. god.)

Subota, 25. siječnja
7.30 - Za † rod. MIRKA i ZORU, brata 
           ZDRAVKA Marijanovića te ost. pok. 
           iz ob.
18 - Za † VLADU Krešića

Nedjelja, 26. siječnja - 3. KROZ GODINU
8 - Za † LUJU Čuljka te ost. pok. iz ob.

9.30 - Za † supruga ANTU te JANJU i 
           BOŽU Marić
11 - Sveta Misa za narod
18 - Za † IVU Rotim

MISNA ČITANJA         1. čitanje: Iz 62, 1-5
              Psalam: Ps 96
         2. čitanje: 1Kor 12, 4-11
         Evanđelje: Iv 2, 1-12
U ono vrijeme: Bijaše svadba u Kani 
Galilejskoj. Bila ondje Isusova majka. 
Na svadbu bijaše pozvan i Isus i njegovi 
učenici. Kad ponesta vina, Isusu će nje-
gova majka: »Vina nemaju.« Kaže joj 
Isus: »Ženo, što ja imam s tobom? Još 
nije došao moj čas!« Nato će njegova 
mati poslužiteljima: »Što god vam rekne, 
učinite!« A bijaše ondje Židovima za či-
šćenje šest kamenih posuda od po dvije 
do tri mjere. Kaže Isus poslužiteljima: 
»Napunite posude vodom!« I napune ih 
do vrha. Tada im reče: »Zagrabite sada 
i nosite ravnatelju stola.« Oni odnesu. 
Kad okusi vodu što posta vinom, a nije 
znao odakle je – znale su sluge koje za-
grabiše vodu – ravnatelj stola pozove za-
ručnika i kaže mu: »Svaki čovjek stavlja 
na stol najprije dobro vino, a kad se po-
napiju, gore. Ti si čuvao dobro vino sve 
do sada.« Tako, u Kani Galilejskoj, učini 
Isus prvo znamenje i objavi svoju slavu 
te povjerovaše u njega njegovi učenici. 
Nakon toga siđe sa svojom majkom, s 
braćom i sa svojim učenicima u Kafar-
naum. Ondje ostadoše nekoliko dana.

Riječ Gospodnja

	

N 19 DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU
 P 20 Sv. Fabijan i Sebastijan, Tijana
 U 21 Sv. Agneza, Janja, Ines, Neža
 S 22 Sv. Vinko đakon i mučenik, Irena
 Č 23 Emercijana, Ema, Vjera, Milko
 P 24 Sv. Franjo Saleški, Bogoslav, Vera
 S 25 Obraćenje Sv. Pavla, Ananija

KRŠTENJE GOSPODINOVO                                    12. - 18. siječnja 2025.  “C” DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU                        19. - 25. siječnja 2025. “C”         

Navješćujte svim narodima 
čudesa Gospodnja! (Ps 96)

Blagoslivljaj, dušo moja, 
Gospodina; on je silno velik! 

(Ps 104)

MISNA ČITANJA
            1. čitanje: Iz 40, 1-5.9-11
             Psalam: Ps 104
         2. čitanje: Tit 2, 11-14; 3,4-7
         Evanđelje: Lk 3, 15-16.21-22

Narod bijaše u iščekivanju i 
svi se u srcu pitahu o Ivanu 
nije li on možda Krist. Zato 
im Ivan svima reče: »Ja vas, 
istina, vodom krstim. Ali do-
lazi jači od mene. Ja nisam 
dostojan odriješiti mu reme-
nje na obući. On će vas krsti-
ti Duhom Svetim i ognjem.« 
Kad se krstio sav narod, kr-
stio se i Isus. I dok se molio, 
rastvori se nebo, siđe na nj 
Duh Sveti u tjelesnom oblič-
ju, poput goluba, a glas se s 
neba zaori: Ti si Sin moj, lju-
bljeni! U tebi mi sva milina!

Riječ Gospodnja


